

КОНКУРСЫ

Центр занятости населения - с наградами!

Ирина ПРАВДИНА

Подведены итоги регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства в сфере содействия занятости населения в 2023 году. Территориальный ЦЗН г.о. Сызрань и муниципального района Сызранский признан победителем.

Беседуем с руководителем центра Ниной Фроловой. Она показала вымпел, а также благодарственное письмо, которые сызранцам вручила министр труда, занятости и миграционной политики Самарской области Ирина Никишина. Эта торжественная церемония прошла в губернской столице 25 сентября.

- Конечно, такая победа - радостное событие для всего нашего коллектива. Да, есть определенные успехи. Взять уровень безработицы. Сейчас он составляет 0,34 процента. Такого показателя у нас не было за все 32 года существования центра. Есть и другие направления, по которым тоже достигнуты неплохие результаты. Так что мы очень довольны высокой оценкой своего труда. Особенно если учесть, что признание получили еще и три специалиста центра, которых по итогам конкурса признали лучшими консультантами, - говорит Нина Михайловна.

И называет имена: Екатерина Куряшова, Ольга Шерстнева, Елена Аникина. Им на церемонии были вручены соответствующие сертификаты.

Впереди заключительный этап конкурса - уже на федеральном уровне. Победители его станут известны в декабре. Призеры и финалисты получают дипломы и специальные награды.

А пока беру короткое интервью у Ольги Шерстневой. Она участвовала в конкурсной номинации «Лучший кадровый консультант». Прошу ее поделиться впечатлениями.

- Тружусь я в центре 15 лет. Подбираю кадры для работодателей, которых у нас более 200. По условиям конкурса я должна была подготовить на него определенный пакет данных. В том числе - видеоролик, в котором рассказала бы о своей работе. Все сделала, отправила. Когда узнала результат, разумеется, обрадовалась. Очень понравилось, как нас потом принимали в Самаре, чувствовали, поздравляли. Это хороший стимул в дальнейшей работе, - поделилась Ольга.

В заключение - еще одна новость, которую полезно будет узнать нашим читателям. В 2023 году Самарская область вошла в число 17 пилотных субъектов РФ, где стартовал проект по комплексной модернизации службы занятости. Он предполагает одновременное обновление всей сети соответствующих центров региона, внедрение новых сервисов, комплексных услуг для граждан и работодателей. Получить эти услуги можно как при личном визите в центр,



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ТЕРРИТОРИАЛЬНЫМ ЦЗН Г.О. СЫЗРАНЬ И МУНИЦИПАЛЬНЫМ РАЙОНОМ СЫЗРАНСКИЙ.

так и дистанционно. В связи с модернизацией территориальный ЦЗН располагается сейчас по адресу: ули-

ца Победы, 53. Впоследствии он переедет в дом № 26 на ул. Советской, где сейчас идет ремонт.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Кто может стать опекуном ребёнка?

В минувший вторник, 26 сентября, на базе редакции газеты «Волжские Вести» состоялась совместная горячая линия на тему «Опека и попечительство в отношении несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей». В ней участвовали главный специалист Управления администрации города И. М. Карелова и старший помощник прокурора г. Сызрани Н. В. Ярусова.

На телефон горячей линии поступил звонок от жительницы г. Сызрани: «Возможна ли передача бабушке или дедушке под опеку ребенка, оставшегося без попечения родителей в связи с лишением его одинокой матери родительских прав?» Дан ответ следующего содержания.

Да, передача ребенка, оставшегося без попечения родителей, его бабушке или дедушке возможна. Такая форма жизнеустройства детей является приоритетной.

Вместе с тем кандидат в опекуны или попечители дол-



ФОТО: МАКСИМ ПЛАТОНОВ.

жен соответствовать определенным критериям, установленным требованиями действующего законодательства.

Например, опекунами (попечителями) детей могут назначаться только дееспособные лица.

Не могут быть назначены опекунами и попечителями граждане, лишенные родительских прав, а также граждане, имеющие неснятую или непогашенную судимость

за тяжкие или особо тяжкие преступления; имеющие или имевшие судимость, подвергавшиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности, половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, а также про-

тив общественной безопасности, мира и безопасности человечества.

При назначении ребенку опекуна (попечителя) учитываются условия проживания опекуна (попечителя), его нравственные и иные личные качества, способность к выполнению таких обязанностей, отношения между опекуном (попечителем) и ребенком, отношение к ребенку членов семьи опекуна (попечителя).

Не назначаются опекунами (попечителями) лица, больные хроническим алкоголизмом или наркоманией, лица, отстраненные от выполнения обязанностей опекунов (попечителей), бывшие усыновители, если усыновление отменено по их вине, а также лица, страдающие заболеваниями, при наличии которых лицо не может принять ребенка под опеку, попечительство.

Медицинское освидетельствование лиц, желающих взять под опеку (попечительство) детей, оставшихся без попечения родителей, прово-

дится в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

Следует также учесть, что устройство ребенка под опеку (попечительство) осуществляется с учетом его мнения. Назначение опекуна ребенку, достигшему возраста десяти лет, осуществляется с его согласия.

Установление опеки (попечительства) в отношении несовершеннолетних детей относится к полномочиям органа опеки и попечительства.

В г. о. Сызрань полномочия органа опеки и попечительства над несовершеннолетними детьми выполняет Управление семьи, опеки и попечительства администрации города, расположенное по адресу: г. Сызрань, ул. Советская, 28, куда и следует обратиться по вышеозначенному вопросу с соответствующим заявлением.

Подготовил П. МАКСИМОВ